

Kultura v Klatovech nově

Vážení čtenáři,

oblast kultury nejsou pouze koncerty a divadlo. Snažíme se nahlížet i organizovat ji šířeji, jako způsob života města, jeho občanů a návštěvníků. Připravili jsme organizační rámec těchto činností pro příští rok. Je jím **Přehled kulturních a sportovních pořadů města Klatovy**, který si budete moci vyzvednout v Kulturním domě v Klatovech a v Informačním středisku na náměstí od 20. 12. 2011.

KAM ZA KULTUROU A SPORTEM V ROCE 2012

STRUČNÝ PŘEHLED
HLAVNÍCH
SPOLEČENSKÝCH,
KULTURNÍCH
A SPORTOVNÍCH
AKCÍ
V KLATOVECH
V ROCE 2012



MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO KLATOVY

Nový kulturní zpravodaj MĚKS

Město Klatovy vás srdečně zve na Městský bál, který se bude konat dne 18. února 2012 v Kulturním domě v Klatovech. Vstupenky budou v předprodeji již od 20. prosince, rovněž v Kulturním domě i v Infocentru na náměstí. Vstupenka stojí 200 Kč a může být hezkým vánočním dárkem. Celý program zajistíme z domácích zdrojů: ve velkém sále se bude střídat orchestr zdejší Základní umělecké školy se swingbandem, složeným z klatovských muzikantů. V malém sále, v němž bude ochutnávka moravských vín, bude hrát cimbálová muzika. Každá vstupenka bude

MĚSTSKÝ BÁL

DNE 18. února 2012
OD 19.30 hod.

KULTURNÍ DŮM KLATOVY

K tanci a poslechu hraje:
Univerzální orchestr ZUŠ J. Klíčky Klatovy
Swing band J. Pletichy
Cimbálová muzika

Cena slosovatelné vstupenky 200 Kč.

Předprodej vstupenek v Informačním centru na náměstí Miru a v MĚKS Klatovy. **Plakát na městský bál**

slosovatelná. Chceme, aby šlo o lidovou zábavu na dobré úrovni. Spolu se vstupenkou obdržíte též taneční pořádek, v němž najdete celý program včetně několika večerních překvapení.

V sobotu 3. prosince 2011 se konal před bývalým dominikánským klášterem v Plánické ulici První městský dobročinný bazar. Iniciátorkou a hybnou duší celé akce byla pracovnice MěÚ paní Pavla Mikulášová. Shromáždila kolem sebe spolupracovníky, kteří především zorganizovali sbírku zajímavých předmětů, které se potom ve stáncích prodávaly. Občané darovali do bazaru staré pohlednice Klatov, šperky, zajímavosti z cest, rukodělné výrobky. Svými výrobky přispěly také organizace, mezi nimi vynikly Technické služby města Klatov. Z prodeje těchto věcí se utřžilo 27.480 Kč, kromě toho podnikatelé a firmy poslali celkem 18.000 Kč jako dary. Nejatraktivnější předměty se vydražily – byl mezi nimi oštep klatovského rekordmana Petra Frydrycha a jeho dres a také unikátní prvorepubliková buřinka. Tato dražba vynesla dalších 8.800

Kč. Celý výtěžek bazaru použijeme na zakoupení kuchyně do Diakonie Merklín, denního stacionáře v Klatovech, umístěného v dominikánském klášteře. Dovolte, abych poděkoval vám všem, kteří jste darovali mnohdy cenné věci, aniž byste chtěli zveřejnit své jméno. Díky vaší velkorysosti je možné pomoci těm nejpotřebnějším v našem okolí. Stejně tak děkuji vám, kteří jste svou velkorysostí při dražbě anebo při koupi věcí ve stáncích umožnili tak pěkný výsledek. Konečně děkuji Mgr. Pavle Mikulášové, řediteli SŠZP v Klatovech Ing.

Smolíkoví, vedoucí vychovatelce této školy paní Mgr. Janě Toušové, koordinátorce komunitního plánování MěÚ Klatovy Ing. Věře Schmidové, Oblastní charitě Klatovy a všem dobrovolnicím a dobrovolníkům za čas, který několikaměsíční přípravě a realizaci akce věnovali.

Město Klatovy se stalo na podzim t.r. **členem Národní sítě zdravých měst ČR** a spolupřátelsky se podílelo již na několika počinech. Kromě výše zmíněného Bazaru šlo o setkání dobrovolníků, dále o přípravu projektu bezbariérových tras pro vozíčkáře nebo o setkání architektů, podílejících se na práci pro město. Jednou z dalších akcí je zajištění pořadu Zábavně o stáří, na který se můžete těšit dne 20. 12. 2011 od 19.00 hod. v sále Střední zemědělské a potravinářské školy v Klatovech. Protagonisty pořadu jsou pánové Aleš Cibulka a Vladimír Hron. Zábavnou formou se tam dozvíte leccos o sociálních službách a o životě seniorů. Vstupné je symbolické ve výši 30 Kč. Přijďte, nebudete litovat!



**Klatovský oštěpař
Petr Frydrych při dražbě**

foto Jiří Tománek

JUDr. Jiří Štancl
místostarosta města